国泰君安证券股份有限公司 关于盈康生命科技股份有限公司 向特定对象发行股票 发行过程和认购对象合规性的报告

保荐人(主承销商)



二〇二四年十月

深圳证券交易所:

经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于同意盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2024]1065号)批复,盈康生命科技股份有限公司(以下简称"盈康生命""发行人"或"公司")向特定对象发行股票107,897,664股(以下简称"本次发行"),发行价格为8.99元/股,募集资金总额969,999,999.36元。

国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安"、"保荐人(主承销商)"或"主承销商")作为盈康生命本次发行的保荐人(主承销商),对本次发行的发行过程和认购对象合规性进行了核查,认为本次发行过程及认购对象符合《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《上市公司证券发行注册管理办法》(以下简称"《注册管理办法》(以下简称"《证券发行与承销管理办法》(以下简称"《承销管理办法》")和《深圳证券交易所上市公司证券发行与承销业务实施细则》(以下简称"《实施细则》")等有关法律法规和规范性文件的规定,符合发行人关于本次发行的董事会、股东大会决议以及向深圳证券交易所(以下简称"深交所")报备的《盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票发行方案》(以下简称"《发行方案》")的要求,符合盈康生命及其全体股东的利益。

本次发行具体情况如下:

一、本次发行的基本情况

(一) 发行股票的种类和面值

本次发行的股票种类为境内上市的人民币普通股(A股),每股面值人民币1.00元。

(二)发行对象及认购方式

本次发行对象 1 名,发行对象为公司控股股东青岛盈康医疗投资有限公司(以下简称"盈康医投"),本次发行的股票全部采用现金方式认购。

发行对象与公司签署了《附条件生效的股份认购协议》《附条件生效的股份认购协议之补充协议》,以现金方式认购本次向特定对象发行的股票。发行对象认购情况如下:

序号	发行对象	认购股数 (股)	认购金额(元)
1	盈康医投	107,897,664	969,999,999.36
合计		107,897,664 969,999,999.36	

(三)发行数量

本次向特定对象发行的股票数量为 107,897,664 股,由盈康医投全额认购,未超过本次发行前公司总股本的 30%,未超过发行人董事会及股东大会审议通过并经中国证监会同意注册的最高发行数量,且超过本次《发行方案》拟发行股票数量的 70%。

1

(四)发行价格

本次发行的定价基准日为公司第五届董事会第二十四次(临时)会议决议公告日(即 2022 年 8 月 13 日)。

本次发行价格为 8.99 元/股,不低于定价基准日前 20 个交易日(不含定价基准日)公司股票交易均价(定价基准日前 20 个交易日股票交易均价=定价基准日前 20 个交易日股票交易均价=定价基准日前 20 个交易日股票交易总额÷定价基准日前 20 个交易日股票交易总量)的 80%。

(五)募集资金和发行费用

本次发行募集资金总额为 969, 999, 999. 36 元,扣除各项发行费用(不含税)人民币 9,610,721.65元后,实际募集资金净额为人民币 960,389,277.71元,将全部用于公司补充流动资金。

本次发行募集资金未超过公司董事会及股东大会审议通过并经中国证监会同意注册的募集资金总额上限,未超过本次《发行方案》中规定的本次募集资金上限 969,999,999.36 元。

(六) 限售期

本次发行完成后,盈康医投所认购的股份自本次发行结束之日起 36 个月内不得转让。本次发行对象本次发行所取得的股份因公司送股、资本公积金转增股本等原因增加的公司股份,亦应遵守上述限售期安排。限售期届满后,该等股份的转让和交易按照届时有效的法律、法规及规范性文件以及中国证监会、深交所的有关规定执行。

(七)公司滚存利润分配的安排

本次发行完成后,公司的新老股东按照发行完成后的持股比例共同分享本次发行前的滚 存未分配利润。

(八) 上市地点

本次向特定对象发行的股票将在深交所创业板上市交易。

经核查,保荐人(主承销商)认为:本次发行的发行价格、发行数量、发行对象、募集资金金额和发行股份限售期等均《公司法》《证券法》《注册管理办法》《承销管理办法》《实施细则》等有关法律法规和规范性文件的规定,符合发行人关于本次发行的董事会、股东大会决议以及向深交所报备的《发行方案》的要求。

二、本次发行履行的相关程序

(一) 本次发行履行的内部决策程序

2022年8月12日,发行人召开第五届董事会第二十四次(临时)会议,审议通过了《关于公司符合向特定对象发行股票条件的议案》《关于公司向特定对象发行股票方案的议案》《关

2

于公司向特定对象发行股票预案的议案》《关于公司向特定对象发行股票涉及关联交易的议案》等与本次向特定对象发行股票相关的议案。

2023年6月20日,发行人召开第五届董事会第三十三次(临时)会议,审议通过了《关于公司向特定对象发行股票预案(修订稿)的议案》等相关议案。

2023年7月6日,发行人召开2023年第二次临时股东大会,审议通过了与本次向特定对象发行股票相关的议案,股东大会决议的有效期为上述议案提交股东大会审议通过之日起十二个月内。

2023 年 12 月 29 日,发行人召开第六届董事会第五次(临时)会议,审议通过了《关于调整公司向特定对象发行股票方案的议案》《关于公司向特定对象发行股票预案(二次修订稿)的议案》等相关议案。

2024年4月19日,发行人召开第六届董事会第七次会议,审议通过了《关于延长公司向特定对象发行股票股东大会决议有效期的议案》《关于提请股东大会延长授权董事会或董事会授权人士办理本次向特定对象发行股票相关事宜有效期的议案》。

2024年5月13日,发行人召开2023年年度股东大会,审议通过了《关于延长公司向特定对象发行股票股东大会决议有效期的议案》《关于提请股东大会延长授权董事会或董事会授权人士办理本次向特定对象发行股票相关事宜有效期的议案》,本次向特定对象发行股票的股东大会决议有效期自原有效期届满之日起延长12个月,即延长至2025年7月5日止。

(二) 本次发行的监管部门审核及注册过程

2024年6月28日,公司收到深交所上市审核中心出具的《关于盈康生命科技股份有限公司申请向特定对象发行股票的审核中心意见告知函》,深交所发行上市审核机构对公司向特定对象发行股票的申请文件进行了审核,认为公司符合发行条件、上市条件和信息披露要求。

2024年8月27日,公司收到中国证监会出具的《关于同意盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可〔2024〕1065号)(注册生效日期为2024年7月19日),同意公司向特定对象发行股票的注册申请。

经核查,保荐人(主承销商)认为:本次发行获得了发行人董事会、股东大会的批准和授权,并取得中国证监会的注册,履行了必要的内部决策及外部审批程序,符合相关法律法规的规定。

三、本次发行的发行过程

(一) 发行价格、发行对象及获配情况

本次发行对象 1 名,发行对象为公司控股股东盈康医投,本次发行的股票全部采用现金 方式认购。

发行人及其控股股东、实际控制人、主要股东未向发行对象作出保底保收益或变相保底保收益承诺,且不存在上市公司及其关联方(上市公司控股股东、实际控制人及其控制的除盈康生命及其子公司以外的其他企业除外)直接或通过其利益相关方向本公司提供财务资助、补偿、承诺收益或其他协议安排的情形。

2022 年 8 月 12 日,公司与本次发行对象盈康医投签订了《附条件生效的股份认购协议》,对本次发行的认购价格、认购数量、认购方式、限售期等进行了详细约定。2023 年 12 月 29 日,公司与盈康医投签署了《附条件生效的股份认购协议之补充协议》,对认购价格、认购数量、认购金额等事项进行了补充约定。

本次发行的配售结果如下:

序号	发行对象	认购股数 (股)	认购金额 (元)	限售期
1	盈康医投	107,897,664	969,999,999.36	36 个月
合计		107,897,664	969,999,999.36	-

(二)缴款与验资情况

发行人和保荐人(主承销商)国泰君安于 2024 年 10 月 15 日向本次发行对象盈康医投发出了《缴款通知书》。

截至 2024 年 10 月 17 日,盈康医投已按照《缴款通知书》的要求将认购资金全额汇入国 泰君安指定的认购资金专用账户。和信会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"和信")对 本次发行认购对象缴付认购款的情况进行了验证,并于 2024 年 10 月 18 日出具了《盈康生命 科技股份有限公司向特定对象发行股票认购资金到位情况验证报告》(和信验字(2024)第 000032 号)。根据该报告,截至 2024 年 10 月 17 日 17 时止,盈康医投缴纳的认购资金合计 969,999,999.36 元业已划入国泰君安指定的认购资金专用账户。

2024年10月18日,国泰君安将上述认购资金扣除保荐承销费后的余额划转至发行人指定的本次募集资金专用账户内。和信对本次发行募集资金到达发行人本次募集资金专用账户的情况进行了审验,并于2024年10月18日出具了《盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票募集资金验资报告》(和信验字(2024)第000033号)。根据该报告,截至2024年10月18日止,发行人已向特定对象发行人民币普通股(A股)股票107,897,664股,募集资金总额人民币969,999,999.36元,扣除各项发行费用(不含税)人民币9,610,721.65元后,实际募集资金净额为人民币960,389,277.71元,其中:计入股本人民币107,897,664.00元,计入资本公积人民币852,491,613.71元。

本次发行不涉及购买资产或者以资产支付,认购款项全部以现金支付。公司将依据《注册管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理

和使用的监管要求》以及公司《募集资金管理制度》等有关规定,对本次募集资金设立专用账户进行管理,专款专用。

经核查,保荐人(主承销商)认为:本次发行的发行对象、定价、配售、缴款、验资过程 严格按照向深交所报备的《发行方案》执行,符合发行人董事会、股东大会审议通过的相关议 案及《注册管理办法》《承销管理办法》等相关法律、法规和规范性文件的规定。

四、本次发行发行对象的核查

(一) 发行对象资金来源及私募备案情况的说明

1、发行对象资金来源

盈康医投用于认购本次发行股份的资金全部来源于自有资金及合法自筹资金。根据《青岛盈康医疗投资有限公司关于盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票相关事项的承诺函》,盈康医投已承诺:认购本次发行股票的认购资金来源为自有资金及/或合法自筹资金,不存在对外募集、代持、结构化安排或者直接间接使用上市公司及其关联方(上市公司控股股东、实际控制人及其控制的除盈康生命及其子公司以外的其他企业除外)资金用于本次认购的情形;不存在上市公司及其关联方(上市公司控股股东、实际控制人及其控制的除盈康生命及其子公司以外的其他企业除外)直接或通过其利益相关方向盈康医投提供财务资助、补偿、承诺收益或其他协议安排的情形。

2、私募基金备案情况

盈康医投作为发行对象,以其自有或自筹资金参与认购,不属于《中华人民共和国证券投资基金法》《私募投资基金监督管理暂行办法》以及《私募投资基金登记备案办法》所规定的范围,无需办理私募投资基金备案及私募基金管理人登记手续。

经核查,保荐人(主承销商)认为:本次发行对象认购资金来源为其合法拥有或自筹的资金。本次发行对象不属于私募投资基金或其管理人,无需履行相关备案或登记程序。

(二) 发行对象的投资者适当性核查情况

根据《证券期货投资者适当性管理办法》《证券经营机构投资者适当性管理实施指引(试行)》及主承销商关于投资者适当性管理相关制度要求,主承销商须开展投资者适当性管理工作。

投资者划分为专业投资者和普通投资者,其中专业投资者又划分为当然机构专业投资者 (A)、法人或机构专业投资者(B)、自然人专业投资者(C)、认定法人或机构专业投资者(D) 及认定自然人专业投资者(E) 5 个类别;普通投资者按其风险承受能力等级由低到高划分为 C1(保守型)、C2(谨慎型)、C3级(稳健型)、C4级(积极型)、C5级(激进型)5个等级。

盈康生命本次向特定对象发行股票风险等级界定为 R4级,专业投资者和普通投资者风险

5

等级为 C4 及以上的投资者可参与认购。主承销商已对本次发行对象盈康医投履行投资者适当性管理, 盈康医投属普通投资者 (C4 级), 风险承受能力等级与本次向特定对象发行股票的风险等级相匹配。

经核查,保荐人(主承销商)认为:发行对象的投资者类别(风险承受等级)与本次向特定对象发行的风险等级相匹配。

(三)发行对象关联关系情况的说明

本次发行对象盈康医投为公司控股股东,盈康医投认购本次向特定对象发行股票的行为 构成关联交易。

公司严格按照相关规定履行关联交易审批程序。公司独立董事已事前认可本次发行所涉及的关联交易事项,并发表了独立意见。在公司董事会审议相关议案时,关联董事已回避表决;在股东大会审议相关议案时,关联股东已回避表决。

经核查,保荐人(主承销商)认为:本次发行的认购对象符合《注册管理办法》《承销管理办法》等相关法律、法规和规范性文件的规定。

(四)发行对象及其关联方与公司最近一年的重大交易情况以及未来交易安排

本报告披露前十二个月内,盈康医投及其关联方与公司之间的重大交易情况详见公司披露的定期报告及临时报告。除公司在定期报告和临时报告中已披露的交易、重大协议之外,盈康医投及其关联方与公司之间未发生其它重大交易。

截至本报告出具之日,发行对象及其关联方与公司没有其他关于未来交易的安排。对于 本次发行对象及其关联方与公司未来可能发生的交易,公司将严格按照《公司章程》及相关法 律法规的要求,履行相应的内部决策程序和信息披露义务。

五、本次向特定对象发行股票过程中的信息披露

2023年11月23日,发行人收到深交所出具的《关于受理盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票申请文件的通知》(深证上审[2023]689号),深交所对公司报送的向特定对象发行股票的申请文件进行了核对,认为申请文件齐备,决定予以受理。发行人于2023年11月24日进行了公告。

2024年6月28日,公司收到深交所上市审核中心出具的《关于盈康生命科技股份有限公司申请向特定对象发行股票的审核中心意见告知函》,深交所发行上市审核机构对公司向特定对象发行股票的申请文件进行了审核,认为公司符合发行条件、上市条件和信息披露要求。发行人于2024年7月1日进行了公告。

2024年8月27日,公司收到中国证监会出具的《关于同意盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2024]1065号),同意公司向特定对象发行股票

的注册申请。发行人于2024年8月27日进行了公告。

保荐人(主承销商)将按照《注册管理办法》《承销管理办法》《实施细则》以及其他关于信息披露的法律法规的规定,督导发行人切实履行相关信息披露义务和手续。

六、关于本次发行过程和发行对象合规性的结论意见

保荐人(主承销商)对本次向特定对象发行股票的发行过程和认购对象的合规性进行了 核查,并形成如下结论意见:

(一) 关于本次发行定价过程合规性的意见

发行人本次向特定对象发行股票的发行价格、定价过程符合《公司法》《证券法》《上市公司证券发行注册管理办法》《证券发行与承销管理办法》《深圳证券交易所上市公司证券发行与承销业务实施细则》等有关法律法规和规范性文件的规定,符合中国证监会《关于同意盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可〔2024〕1065号)和发行人履行的内部决策程序的要求,符合本次发行启动前保荐人(主承销商)向深交所报备的《发行方案》的要求,本次发行的发行过程合法、有效。

经发行人第五届董事会第二十四次(临时)会议、第五届董事会第二十四次(临时)会议、 2023 年第二次临时股东大会、第六届董事会第五次(临时)会议、第六届董事会第七次会议、 2023 年年度股东大会审议通过,本次发行拟募集资金将由公司控股股东青岛盈康医疗投资有 限公司全额认购。因此,本次发行属于董事会确定全部发行对象的再融资,不适用破发、破 净、经营业绩持续亏损的监管要求。

(二) 关于本次发行对象选择合规性的意见

本次发行对认购对象的选择公平、公正,符合公司及其全体股东的利益,符合《上市公司证券发行注册管理办法》《证券发行与承销管理办法》及《深圳证券交易所上市公司证券发行与承销业务实施细则》等有关法律法规和规范性文件的规定,符合发行人关于本次发行的董事会、股东大会决议和已向深交所报备的《发行方案》的要求。

本次发行对象不属于《证券投资基金法》《私募投资基金监督管理暂行办法》和《私募投资基金登记备案办法》规定的私募投资基金,无需履行相关备案或登记程序。发行对象的投资者类别(风险承受等级)与本次向特定对象发行股票的风险等级相匹配。

本次发行对象盈康医投为公司控股股东,其认购资金来源为合法的自有资金和自筹资金,不存在对外募集、代持、结构化安排或者直接间接使用上市公司及其关联方(上市公司控股股东、实际控制人及其控制的除盈康生命及其子公司以外的其他企业除外)资金用于本次认购的情形;不存在上市公司及其关联方(上市公司控股股东、实际控制人及其控制的除盈康生命及其子公司以外的其他企业除外)直接或通过其利益相关方向发行对象提供财务资助、补偿、

承诺收益或其他协议安排的情形。

发行人本次向特定对象发行股票在发行过程和认购对象选择等各个方面,充分体现了公平、公正原则,符合上市公司及全体股东的利益。

(以下无正文)

(本页无正文,为《国泰君安证券股份有限公司关于盈康生命科技股份有限公司向特定对象发行股票发行过程和认购对象合规性的报告》之签章页)

保荐代表人:

毛马

基 联

项目协办人:

<u>操若</u>。

法定代表人:

朱健

保荐人(主承销商):国泰君安证券股份有限公

7024年10月22日